

Відгук
на освітньо-професійну програму
зі спеціальності
029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
що реалізується кафедрою бібліотекознавства та інформології
Київського університету імені Бориса Грінченка

Подана до розгляду освітньо-професійна програма «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» розроблена і упроваджена кафедрою бібліотекознавства та інформології Інституту журналістики Університету Грінченка відповідає потребі різнобічної підготовки фахівців для сучасної публічної бібліотеки.

Київський університет імені Бориса Грінченка та Публічна бібліотека імені Лесі Українки міста Києва діють у спільному полі розвитку освіти і культури столиці України, бібліотека є партнером кафедри бібліотекознавства та інформології, входить до складу Ради роботодавців Інституту журналістики, є однією з баз практики для бакалаврів спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» і засвідчує високий рівень підготовки здобувачів освіти.

Освітньо-професійна програма «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», яка реалізується кафедрою бібліотекознавства та інформології з 2017 р., і у межах якої ведеться підготовка бакалаврів спеціальності, на нашу думку, є достатньо структурованою, логічною, закладені в неї дисципліни та передбачені програмні результати навчання дозволяють підготувати конкурентоздатного фахівця. Зокрема бібліотека вже багато років є місцем працевлаштування випускників спеціальності, що готуються кафедрою. Тому цілком аргументовано можемо констатувати, що закладений в освітню програму практикоорієнтований підхід виправдовує себе та дає результат. Молоді фахівці

володіють навичками як традиційної діяльності (бібліографічна робота, обслуговування користувачів, робота із фондами бібліотеки), так і вміють комунікувати із користувачами онлайн, що стало особливо затребувано у період пандемії, демонструють достатній рівень технологічних вмінь та здатність до самоосвіти, системного підвищення кваліфікації тощо.

Справляє позитивне враження і студентоцентрованість освітньої програми, високий фаховий рівень науково-педагогічних працівників, які забезпечують реалізацію програми, інформаційна підтримка здобувачів освіти, яку здійснює бібліотека Університету Грінченка та рівень матеріально-технічної бази університету. У цілому, на нашу думку, студенти мають усі освітні, інформаційні, технологічні та соціальні умови для успішного навчання за цією програмою.

Отже, освітньо-професійна програма спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Київському університеті імені Бориса Грінченка, відповідає меті і змісту діяльності публічних бібліотек, враховує вимоги до комунікативних, інформаційно-технологічних та соціальних компетентностей спеціалістів бібліотечно-інформаційної сфери.

Директор Публічної бібліотеки імені Лесі Українки
міста Києва



О. І. Романюк